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2005年上半年高等教育自学考试福建省统一命题考试

现代企业管理(二)试卷

(课程代码2626)

一、填空题(本大题共12小题,每空1分,共17分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

1．排列图是用来寻找＿＿＿＿＿＿因素的一种方法。

2．直方图顶峰偏向一侧称为＿＿＿＿＿＿直方图。

3．工序监控用的控制图特点是先有＿＿＿＿＿＿后画数据点。

4．OC曲线告诉我们：采用该＿＿，具有某＿＿＿＿的批，被判为＿＿＿＿的可能性。

5．产品缺陷是一个非常严肃的＿＿＿＿＿＿概念。

6．产品的修理者是属于＿＿＿＿＿＿者。

7．ISO8402：1994标准中在引言部分指出：“本标准所阐述的所有概念均包括了

＿＿＿＿＿＿和＿＿＿＿＿＿的含义”。

8．质量体系程序性文件由执行本程序的＿＿＿＿＿＿审核，＿＿＿＿＿＿审批。

9．GB2828适用于计数与＿＿＿＿＿＿两种情况。

10．试验需要考察的＿＿＿＿＿＿称为试验指标。

11．因果图是由＿＿＿＿＿＿和影响因素两部分组成。

12．质量经济分析可使用＿＿＿＿＿＿方法，也可使用＿＿＿＿＿＿方法。

二、单项选择题(本大题共16小题，每小题1分，共16分)

在每小题列出的四个备选项中有一个是符合题目要求的。请将其代码填写在题后的括

13．质量=符合规范必须是

A.客户有规定需要的场合

B.符合国家标准的场合

C.根据市场了解的客户需要的场合

D.供方认为有必要的场合

14．质量检验阶段主要强调[[微信公众号：ikaoti]
A.质量监督

B.问题预防[[微信公众号：ikaoti]
C.质量控制

D.质量改进

15．来自分承包方的记录属于

A.控制范围

B.非控制范围

C.协调范围[最新年份咨询qq593777558]
D.通报范围

16．同一母体标准差大，


的代表性

A.好

B.差

C.需调整

D.集中

17．产品质量认证标志是

A.特殊标志

B.通用标志

C.产品商标

D.法定标志

18．


-R图服从

A.泊松分布

B.二项分布

C.正态分布

D.均匀分布

19．正交试验直观分析与计算分析不一致时应选择

A.直观分析结果

B.计算分析结果

C.两者平均结果

D.多做几轮试验

20．计数抽样方案是属于

A.按产品成批与否分

B.按检验对象的属性分

C.按抽样方案可否调整分

D.按抽取的样本次数分

21．判断抽样属于

A.简单随机抽样

B.非随机抽样

C.限制随机抽样

D.系统抽样

22．AQL值推荐表中，当AQL>10时只能表示

A.不合格品率P>10％

B.不合格品率P≤10％

C.每百单位不合格品数

D.不合格品个数

23．分析两个相关变量之间关系的图是

A.控制图

B.因果图

C.散布图

D.排列图

24．我国实行监督检查制度是采用

A.全数检查的方式

B.全数与抽查相结合的方式

C.企业决定的方式

D.抽查为主的方式

25．产品的设计者属于承担产品责任的

A.销售者主体

B.消费者主体

C.其它主体

D.生产者主体

26．计数调整型抽样方案适用于

A.孤立批

B.1批

C.间隔批

D.连续批

27．当1．33≥CP>1．00工序能力属于

A.特级

B.一级

C.二级

D.三级

28．组织的“事”为对象制订的标准称为

A.技术标准

B.工作标准

C.综合标准

D.管理标准

三、判断改错题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)

判断下列题是否正确，如不正确，请在错误的文句下方画一横线，并将正确的答案写在该题的()内，只画线不写正确答案不得分，只写正确文句不画线得1分。如正确，在()内写“正确”二字。

29．建筑工程产生的产品，不属于《产品质量法》的范围。

()

30．可以连续取值的数据称为计数值数据。

()

31．工序能力的大小是以质量特性值的公差来表示。

()

32．控制图连续20点至少有16点在中心线一侧，说明产品质量特性值的方差增大。

()

33．正交试验的交互作用列不是具体的因子，而是有关因子之间的搭配作用，所以必须考察其水平。

()

34．ISO9001中合同评审要求对关键合同评审。

()

35．把合格批判为不合格批使生产者风险增大。

()

36．工序诊断调节图用压缩公差办法确定控制界限是因为它是选择多值判断。

()
37．对商标价值的评价本质上应采用权益现值标准。

()

38．伪造检验数据或检验结论承担民事责任。

()

四、简答题(本大题共5小题，每小题4分，共20分)

39．简述质量检验阶段的特点及不足之处。

40．如何进行质量体系的实施和运行。

41.画图分析n对OC曲线的影响。

42.什么是正交表，它具有什么特征。

43.产品缺陷表现在哪些方面。

五、计算机题(本大题共3小题,每小题9分,共27分)

44.设某企业某种产品每件废品损失为500元，目前该产品的平均合格率为85%，每件产品所担负的预防鉴别费用为1元，试求最佳合格率和每件产品最低质量成本。

45.已知某零件的尺寸为70±1.5mm，抽取500个样本测得


=70.6,S=0.5,求工序能力指数，并进行工序能力分析。

46．已知：N=1000，用(30，3)抽样，当P0=5％，P1=15％，计算得如下数据



现若供需双方商定α=0．05，β=0．10，问此方案能否满足双方要求，哪方将受到损失。

3
1


_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

